

Serie Rhory

5x25 / 2"x10"



Ctra. Vila-real Km. 10 - 12200 Onda. Castellón. Apdo. Correos N°350 CP_12540 - Vilar-real. Castellón. \Box Tel./Phone +34 964 506 696 - Fax +34 964 521 593. email: cifre@cifreceramica.com www.cifreceramica.com



5x25 / 2"x10"

RHORY WHITE BRILLO 5x25

G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY EMERALD BRILLO 5x25 G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY IVORY BRILLO 5x25

G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY GREY BRILLO 5x25 G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY BLUE BRILLO 5x25

G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY TAUPE BRILLO 5x25

G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY ANTHRACITE BRILLO 5x25

G.2 | Glanz | Weiss Scherbig

RHORY AQUAMARINE BRILLO 5x25

G.2 | Glanz | Weiss Scherbig



Fotogallerie





Die dargestellten Ergebnisse stellen eine grobe Annäherung dar. Dieses Dokument stellt kein Vertragsverhältnis dar. Um Bestellungen aufzugeben oder die Produktverfügbarkeit zu prüfen, wenden Sie sich bitte an das Unternehmen.



